
議案及び議事の概要 

 

 

第６９号議案 議事録の承認について 

・ 令和５年１２月５日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第７０号議案 令和５年度奈良県職員Ⅰ種試験（追加募集第２回）最終合格者の決定について 

・ 以下のとおり、第２次試験受験者数について確認した上、 

・ 第２次試験の合格決定基準案について審議し、原案どおり可決（最終合格者を決定）。 

試験職種 試験分野 第１次試験 

  合格者数（人） 

第２次試験 

受験者数（人） 

最終合格者数 

（人） 

総合職 総合土木 ２ ２ ２ 

建築 １ １ １ 

電気 ０ ０ ０ 

機械 ０ ０ ０ 

化学 ０ ０ ０ 

農学 ６ ６ ４ 

林学 １ １ １ 

資格職 薬剤師 ３ ３ ３ 

合計 １３ １３ １１ 

 

第７１号議案～第７５号、第７７号議案  

・ 以下のとおり、いずれも本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関す

る条例の改正に伴い規則・通知の改正等を行うものについて審議し、原案どおり可

決。 

 

第７１号議案 初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改正する規則につ

いて 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料

表の改定）に伴い、昇格時号給対応表及び降格時号給対応表の改正等を行うもの 

 

第７２号議案 管理職手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料

表の改定）に伴い、管理職手当の上限額（給料月額の25/100）が変更となったた

め、その上限額で定めていた行政職給料表８級一種の管理職手当の額の規則改正

について知事から依頼があったもの 

 

第７３号議案 初任給調整手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（医療



職給料表（一）適用職員及び医療職給料表（一）以外の給料表の適用を受ける職

員で、医学又は歯学に関する専門的知識を必要とするものに対する初任給調整手

当の支給月額の限度の引上げ）に伴い、当該職員に対する支給月額の改定を行う

もの 

 

第７４号議案 期末手当及び勤勉手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（勤勉

手当の支給割合の0.05月分引上げ）に伴い、勤勉手当成績率の改正を行い、令和

５年１２月支給分については令和５年１２月１日、令和６年６月以降の支給分に

ついては令和６年４月１日から適用する規則改正について知事から依頼があった

もの 

 

第７５号議案 会計年度任用職員の給与等に関する規則の一部改正について 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料

表の改定等）に伴い、会計年度任用職員（任期の定めが３月を超え、かつ、勤務

時間が、休憩時間を除き、４週間を超えない期間につき１週間当たり１５時間３

０分以上の職員）の給与改定は、令和５年４月１日等に遡及適用するが、それ以

外の会計年度任用職員の給与改定については遡及適用しない取扱とする規則改正

について知事から依頼があったもの 

 

第７７号議案 給料の調整額に関する規則の調整基本額について 

・ 本年の人事委員会勧告に基づく一般職の職員の給与に関する条例の改正（給料

表の改定）に伴い、給料の調整額に関する規則に基づく調整基本額の上限額（給

料月額の4.5/100）の改正を行い、令和５年４月１日から適用するもの 

 

第７６号議案 災害派遣手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 一般職の職員の給与等に関する条例の改正（新型インフルエンザ等緊急事態派遣手

当から特定インフルエンザ等対策派遣手当に名称変更）に伴う所要の規定の整備 

 について審議し、原案どおり可決。 

 

第１８号報告 奈良県警察職員（文書検査鑑定職員）採用選考試験の実施結果について 

・ 警察本部が実施した奈良県警察職員採用選考試験（教養試験、専門試験、論文試験、

口述試験）の結果について報告があった。 

 

以上 


